



Житель города Уфы обвиняется в покушении на убийство человека



В правоохранительные органы республики вечером 5 февраля 2017 года поступило сообщение из больницы о госпитализации мужчины с колото-резаными ранениями. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя г. Уфы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Ему уже предъявлено обвинение.

По версии следствия, вечером 5 февраля 2017 года местная жительница приехала за остатком долга в 3 тысячи рублей за проданные туфли к своей знакомой на такси. У подъезда ее встретил 22-летний сожитель должницы и ударил. Таксист вышел из автомашины и заступился за пассажирку. 22-летний мужчина нанес несколько ударов ножом таксисту и погнался за девушкой, которой удалось спрятаться в стоявшем недалеко автомобиле незнакомых людей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Оперативное прибытие правоохранителей пресекло противоправные действия злоумышленника. Скорой помощью 31-летний потерпевший был госпитализирован.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователем направлено в суд ходатайство об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1099346>